

山南报

ཨ་ཁོ་ལོ་ལོ་ལོ་ལོ་ལོ་

山南网网址: http://www.xzsnw.com

2019年07月

08

星期一
己亥年六月初六

山南报社出版

国内统一刊号

CN54-0018

代号 67-21

第 1826 期

今日 4 版

习近平在深化党和国家机构改革总结会议上强调 巩固党和国家机构改革成果 推进国家治理体系和治理能力现代化

李克强栗战书汪洋赵乐际韩正出席 王沪宁主持

人民日报北京7月5日电(记者徐勇)深化党和国家机构改革总结会议5日在北京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。他强调,深化党和国家机构改革是对党和国家组织结构和管理体制的一次系统性、整体性重构。我们整体性推进中央和地方各级各类机构改革,重构性健全党的领

导体系、政府治理体系、武装力量体系、群团工作体系,系统性增强党的领导、政府执行力、武装力量战斗力、群团组织活力,适应新时代要求的党和国家机构职能体系主体框架初步建立,为完善和发展中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化提供了有力组织保障。要认真总结深化党和国家机构改革取得的重

大成效和宝贵经验,巩固机构改革成果,继续完善党和国家机构职能体系,推进国家治理体系和治理能力现代化。

中共中央政治局常委李克强、栗战书、汪洋、赵乐际、韩正出席会议,中共中央政治局常委王沪宁主持会议。

习近平在讲话中强调,深化党和国家机构改革, (下转第三版A)

许成仓在边境地区调研



图为许成仓在扎日乡调研扶贫产业发展情况。

本报记者 崔昭 摄

本报讯(记者 崔昭) 6月30日至7月4日,自治区人大常委会副主任、市委书记、山南军分区党委第一书记许成仓深入隆子县扎日乡等边境一线地区开展实地调研,亲切看望慰问驻地官兵,研究部署军民融合发展、产业和边境小康村建设等工作。他强调,要增强“四个意识”、坚定“四个自信”,做到“两个维护”,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为

指导,深入贯彻落实习近平强军思想、总书记关于治边稳藏的重要论述和给隆子县玉麦乡群众的回信等一系列指示批示精神,坚持总体国家安全观,坚定实施军民融合发展战略,坚决落实党委“屯兵与安民并举、固边与兴边并重”“神圣国土守护者、幸福家园建设者”战略等部署要求,不忘初心、牢记使命,积极行动、主动作为,强化军地沟通协调,狠抓措施

落实落地,不断开创新时代军民融合深度发展新局面,确保边疆安全巩固、边境繁荣发展。

市委常委、政法委书记龚兵,山南军分区、市边境管理支队有关负责同志陪同调研。

6月30日,许成仓一行来到隆子县边境地区扎日米帕区域,详细了解当地边境工作开展情况和边民生产生活情况。

7月1日一大早,许成仓一行徒步前进,趟溪过河、翻山越岭,踩着泥巴路,走过烂石滩,穿行独木桥,翻越“绝望坡”,沿着脚印叠着脚印踩出的崎岖小道,无视深不见底的悬崖和迷雾笼罩的峭壁,行走在陡峭狭窄、杂草丛生的山间小径,中途累了,就站着休息一会儿,饿了,就随意吃上几个干粮。不惧高寒缺氧,连续翻越三个海拔4500米以上的山口,历经10多个小时的艰苦跋涉,终于到达目的地,在错嘎湖畔海拔4600米的临时放牧点简易棚内,克服寒冷潮湿、蚊虫叮咬等诸多困难,席地而眠,持续两天开展工作。他指出,隆子县地处我市反分裂、反渗透、反蚕食斗争的最前沿,边境一线气候寒冷潮湿,道路交通不便,后勤补给困难,生活环境十分艰苦。广大边防官兵和干部群众要始终牢记总书记重要指示和殷殷嘱托,大力弘扬“老西藏精神”“两路精神”,牢记使命、忠诚履职,守护好祖国边疆的每一寸土地。

当天,正是党的98岁生日,在行进至海拔5600米的山顶时,脚踏皑皑白雪,面对祖国大好河山,注视着鲜艳党旗,许成仓领誓,带领一行人员重温入党誓词,作出庄严承诺:“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义务,执行党的决定,严守党的纪律,保守党的秘密,对党忠诚,积极工作,为共产主义奋斗终身,随时准备为党和人民牺牲一切,永不叛党。”铮铮誓言铿锵有力,久久回荡在山间,表现出一名老党员永远跟党走,永不叛党的坚定决心。宣誓结束后,许成仓对大家说,今天是党的生日,也是我们每一名党员的节日,希望大家不忘初心、牢记使命, (下转第三版B)

市委召开常委会(扩大)会议

许成仓主持

本报讯(记者 崔昭) 7月5日下午,市委召开常委会(扩大)会议,传达学习中共中央政治局会议审议《中国共产党机构编制工作条例》和《中国共产党农村工作条例》的主要精神,习近平总书记任中共中央政治局第十五次集体学习时的重要讲话和对黄文秀同志先进事迹作出的重要指示精神,传达学习贯彻习近平总书记关于李平同志搞形式主义、官僚主义案件查处情况及其教训警示的通报和《自治区纪委监委关于向敬诚违反中央八项规定精神等问题的通报》,以及九届区委第96、97次常委会会议、全区寺庙管理工作座谈会精神,研究部署贯彻落实工作。传达中央扫黑除恶专项斗争第13督导组第二阶段督导情况通报,听取关于落实中央督导组第二阶段督导通报问题整改情况汇报,安排部署整改落实工作。

自治区人大常委会副主任、市委书记许成仓主持会议。

会议指出,各县(区)、各部门要增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,认真学习习近平总书记关于机构编制工作的一系列重要讲话

精神,学习宣传好《中国共产党机构编制工作条例》精神,结合实际抓好贯彻落实,特别要结合我市机构改革工作实际,创造性开展工作,更好服务经济社会发展,做到不打折扣、不搞变通,严格执行。要用好用足机构编制资源,完善机构设置,优化职能配置,提高工作效率。要加强组织领导,严格执行机构编制“一支笔”管理和请示报告制度。要认真学习宣传《中国共产党农村工作条例》,抓好贯彻执行,把条例精神落实到具体工作中。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为总抓手,扎实做好农牧区各项工作。要加强农村基层党组织建设,把农村基层党组织建设成为宣传党的主张、贯彻党的决定、领导基层治理、团结动员服务群众、推动改革发展的坚强战斗堡垒。

会议强调,要认真学习贯彻习近平总书记任中共中央政治局第十五次集体学习时的重要讲话和对黄文秀同志先进事迹作出的重要指示精神,学习贯彻部分省市“不忘初心、牢记使命”主题教育工作座谈会精神, (下转第三版C)

普布顿珠主持召开政府专题会议

研究幸福家园国土空间总体规划和产业发展规划

本报讯(记者 次仁布) 7月4日,市委副书记、市长普布顿珠主持召开政府专题会议,研究幸福家园国土空间总体规划和幸福家园产业发展规划。市政府领导廖良辉、黄金城、张福臣、牟永文、江嘎、邓益出席,并对规划提出了意见建议。

认真听取设计方的编制情况汇报和与会同志的发言后,普布顿珠要求,战略目标再精准。要精准对标上位规划、精准对标中央要求、精准对标全区战略,精准对标“两个南北”发展格局,规划对接再紧密。要落实多规合一,强化衔接融合,加强沟通对接,确保与幸福家园相关的规划相互衔接、互不冲突。国土空间再优化。要优化国土空间格局,优化城镇空间格局,优化土地利用分类,打造“一主、两副、两轴、多点”的幸福家园城镇空间格局。生态优先再突出。要始终高举生态优先大旗,坚持山水林田湖草系统治理,形成人与自然和谐发展的现代化建设新格局。区域联动再强化。要强化不同海拔之间、不同区域之间的联动、拉萨山南之

间、县区之间的联动。分区功能再清晰。要坚持规划和定位的连续性、统一性,进一步理清幸福家园各节点的功能定位和发展方向。承载能力再论证。要认真做好资源环境承载力、国土空间开发适宜性“双评价”,科学测算幸福家园和极高山生态搬迁安置点人口承载力,做到科学准确、精准精细。基础设施再谋划。要按照“先规划论证、后争取落地”的思路,高起点、高标准、高水平谋划幸福家园基础设施项目。产业落地再聚焦。通盘考虑要再加强,产业项目要再论证,点状布局要再细分。实施保障再强化。要强化体制机制保障,强化规划传导机制。基础工作再扎实。深入昌果、桑耶、阿扎、经开区、鲁琼等节点和江南区域,加强实地调研论证,切实增强规划的实际操作性。工作责任再明确。市政府班子成员牵头,相关部门参与,集中精力对各个节点进行逐一把关、逐一优化修改完善。底线红线再严守。要牢牢守住三条红线,科学调整开发格局,严格产业项目准入。

我市召开全市医疗保障工作会议

本报讯(记者 白玛珍珠 实习记者 拉姆) 7月5日,我市召开全市医疗保障工作会议,总结上半年工作,安排部署下一阶段工作。

市委副书记、常务副市长方旭出席并讲话。

方旭要求,要提高政治站位,统一思想,切实增强做好医疗保障工作的责任感和使命感。各县(区)要增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,提高政治站位,把思想和行统一到中央、自治区和我市关于医疗保障工作的决策部署上来,增强责任感和紧迫感,全力以赴做好医疗保障工作,为全民健康保驾护航。要准确把握医保工作面临的形势变化,要清醒地认识和把握形势,强化底线思维和忧患意识,突出问题导向,统筹推进推进各项医保工作。

要健全工作机制,主动担当作为,全力推动新时代医疗保障事业新发展。全市医疗系统要立足当前,着眼长远,扎实有效履行好医保工作各项职能,切实做到健全医保工作机制要有新突破,加强医保基金监管要有新作为,维护人民群众利益要有新举措,提高医保服务水平要有新办法。

要强化自身建设,提升工作能力,全面适应新时代医疗保障工作需要。要配齐、配强工作力量,健全完善人才培养机制,组织开展好业务培训,提升医保人才队伍能力素质和水平。要针对性拿出管用的措施,补短板、强弱项,有的放矢进行纠正和整改,促进工作健康发展。要务必始终保持高度的警惕性,始终严守政治纪律、组织纪律、廉洁纪律,及时强化健全相关制度,织密扎紧制度笼子,努力打造清正廉洁的医疗保障队伍。

会上,乃东区、扎囊、隆子县负责人分别作交流发言。

刘志强到曲松乃东调研抗旱等工作

本报讯(记者 母鑫) 7月4日,市委副书记刘志强深入曲松县、乃东区部分乡镇、村居、农牧户家中,放牧点和田间地头调研抗旱减灾等工作,督导检查各级各部门抗旱准备工作,对做好下一步防灾减灾工作提出明确要求。

刘志强指出,今年以来,我市天气反常,特别是气温高,有的地方气温创了极值,雨水少,大部分地区近两个月来未发生有效降雨,给农牧业生产、群众增收带来了巨大挑战和压力。目前来看,旱情灾情仍有加重的可能。我们一定要高度重视,从容应对,采取果断措施,做实做细抗旱减灾各项工作。

刘志强要求,各县区、各相关部门要高度重视、提高站位,认真学习贯彻习近平总书记关于防灾减灾救灾工作的重要论述,充分认识当前全市旱情的严峻形势,抓紧抓实抓细关键环节,绝不允许有丝毫懈怠和马虎,坚决打好抗旱减灾这场硬仗,确保人民群众生命财产安全;要做好准备、提高能力;立足提高物资保障和应急管理,做好思想、工作、物资准备,落实好市县乡村四级救灾应急物资储备机制,加强饲草等的储备、调运、管理和使用,动员引导群众做好防旱减灾准备,加强对灾情隐患和薄弱环节的排查整治,确保关键时刻不出乱子;要密切配合、落实责任,立足于防旱抗旱保丰收,依法分区区域、分行业、分重点落实责任,各级党政主要负责人是本辖区抗旱减灾第一责任人,要负总责、亲自抓、分管领导要下沉一线调度,落实好主体责任,农业农村部门要发挥统筹协调作用,抓好抗旱减灾各项部署的落实,水利部门要多措并举,深挖潜力,确保水源基本满足农作物灌溉需求,同时也要做好防汛救灾准备,气象部门要密切监视天气变化,科学预警,适时开展人工降雨作业,应急管理部门要组织好抗旱防汛应急救援避险等工作。

期间,刘志强还调研了群众增收、产业发展、基层党建等工作,并逐项提出对策和要求。



近日,我市举行“守初心 筑魂魂 同心献礼70华诞”主题党日活动。图为党员们在参观烈士陵园烈士纪念馆。

本报记者 母鑫 摄

把创业成果分享给更多人

——达瓦顿珠的创业故事

侯广臣



他从一名青涩懵懂的大学生,成为年轻的创业者;他从打工做起,一步一个脚印,艰苦奋斗,成为5家公司的老板,实现华丽转身;他从一个工资只能帮衬家人的普通工薪阶层,变成致富带头人……

他就是拉萨隆达文化传播有限公司总经理、扎囊县扎其乡益民农产品开发有限公司董事长达瓦顿珠。近年来,他先后获得“西藏自治区优秀大学生创业者”“西藏

首届大学生自主创业者”“拉萨首届青年创业奖”“山南市党员致富带头人”等荣誉称号。

他毕业后这十多年的创业故事,可以说是我区高校毕业生创业的一个样板。

1985年,达瓦顿珠出生在扎囊县扎其乡西嘎雪村一个农民家庭,从考上西藏民族学院(现西藏民族大学)开始,达瓦顿珠除了学习之外,他想的最多的就是如何利用课余时间去工作,减轻家里的负担。在大学期间,他就利用课余时间变化妆品、摆摊卖烧烤,赚自己的学费和生活费。

毕业后,达瓦顿珠没有报考公

务员,而是到拉萨罗布林卡当临时工人。“刚毕业那两年,我除了本职工作外,利用业余时间做兼职,卖过盒饭,卖过烧烤。但是我脑子里一直有一种疑问,这些事我想做的吗,能长久吗?”达瓦顿珠告诉记者。

机会永远留给有准备的人。2009年,一次偶然的机会,达瓦顿珠了解到我区实施的清洁能源沼气工程。于是,他毅然辞去罗布林卡的工作,筹措资金成立了能源开发公司,承接各市的农村沼气安装项目。由此,他迈出了创业的第一步。

(下转第三版D)